World Risk Poll 2021: A Digital World

Perceptions of risk from Al and misuse of personal data

Algeria

REGION
Have you used the internet, including social media, Would you feel safe being driven Northern Africa
in the past 30 days on any device? in a car without a human driver?
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. Yes . No . Don't know/refused . Yes, would feel safe . No, would not feel safe @ Don't know/refused
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When you use the internet or social media, how worried are you that Do you think artificial intelligence will mostly help or
the following things could happen to your personal information? mostly harm people in this country in the next 20 years?
@ Very worried @ somewhat worried @ Not worried @ Don't know/refused . Mostly help . Mostly harm . Don't have an opinion . Neither/don't know/refused
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Due to rounding, sums may add to +/-1 from 100%. Numerical values under 5% are not labelled.
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